

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Ondřej Kolísek

Téma: Porovnání fungování profesionálního a amatérského fotbalového klubu

Vedoucí práce: PaedDr. Ladislav Pokorný

Autor si téma své diplomové práce zvolil na základě svých dlouholetých fotbalových zkušeností na všech úrovních výkonnosti.

Při formulaci cíle práce diplomant vychází z vhodně formulovaných problémových otázek. Vhodně jsou postaveny i úkoly diplomové práce.

Teoretická část práce je zpracována velmi poctivě a autor v ní po stručném historizujícím vstupu vyčerpávajícím způsobem charakterizuje předpoklady pro fungování fotbalového klubu na různých výkonnostních úrovních z pohledu legislativy. Zabývá se otázkami fungování klubu na profesionální i amatérské úrovni od jeho vzniku, napříč otázkami jeho řízení, financování až po otázky realizačního týmu a hráčského kádru. Věnuje se zde i charakteristice klubového zázemí.

Výzkumná část je uvozena formulací pěti pracovních hypotéz. Všechny vycházejí z problematiky přímo související s cílem práce. Za vhodné považují též všechny použité výzkumné metody. Tři kluby, zařazené do výzkumu, považují též za vhodně vybrané jakožto reprezentativní vzorek vzhledem k tématu práce.

Způsob interpretace výsledků výzkumu považují za přiměřený. Pozitivně hodnotím především oblast financování klubů, jejíž účetní členění je příkladně včetně komparace vybraných složek rozpočtů jednotlivých klubů. Přehledně a statisticky vhodně jsou interpretovány i výsledky dotazníkové metody výzkumu.

Diskuze je věcná a konkrétní, autor zde vyhodnocuje hypotézy. Za pozitivum považují též charakteristiku úspěchů, nedostatků a možných zlepšení při zpracovávání výsledků práce.

Závěry jsou jasné, logické a přehledné. Autor pracoval s dostatečným množstvím informačních zdrojů a náležitě je v práci cituje. Po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje veškeré náležitosti na ni kladené. Proto ji doporučuji k obhajobě.

Hodnocení:

Otázka: Jaké faktory ovlivňují výkonnostní růst hráče z pohledu fungování klubu na různé úrovni týmové výkonnosti? Je výhodnější pro mladého talentovaného hráče začínat v profesionálním, poloprofesionálním či amatérském klubu?

V Brandýse nad Labem 4.8.2011

PaedDr. Ladislav Pokorný